



100美元	709.01人民幣
100歐元	815.86人民幣
100日元	4.6254人民幣
100港元	91.197人民幣
100英鎊	925.54人民幣
100澳元	461.16人民幣
100新西蘭元	401.54人民幣
100新加坡元	543.3人民幣
100瑞士法郎	876.93人民幣

菲律賓10月通脹率為1.7%

環比持平

中新社馬尼拉11月5日電 菲律賓國家統計局5日發佈數據顯示，該國10月通脹率為1.7%，與9月持平。

數據顯示，今年前10個月，菲律賓平均通脹率為1.7%。

低於政府設定的2%至4%年度目標區間下限。

通脹持平主要因各類商品價格漲幅有

升有降。其中，住房、水、電、燃氣及其他燃料價格同比漲幅由9月的2.1%擴大至10月的2.7%，成為支撐通脹的主要因素；而食品及非酒精飲料價格同比漲幅則由1.0%放緩至0.5%，對沖了部分上行壓力。

食品通脹方面，菲10月食品通脹率為0.3%，低於9月的0.8%，亦遠低於去年同期的3.0%。其中，蔬菜類價格同比漲幅由19.4%

放緩至16.6%，為食品通脹降溫的主因。肉類價格同比漲幅由6.0%降至5.2%，奶製品和雞蛋價格同比漲幅亦從2.5%降至1.6%。與此同時，大米和玉米價格同比降幅則進一步擴大。

若剔除食品和能源價格因素，菲10月核心通脹率為2.5%，略低於9月的2.6%，但略高於去年同期的2.4%。

菲律賓中央銀行當天在一份聲明中表示，隨著全球大宗商品價格趨穩，該國整體通脹前景風險有限。

但菲央行同時指出，受防洪工程腐敗醜聞影響，菲商業信心走弱，國內經濟增長前景已趨弱，該行將根據經濟形勢變化及其對通脹的影響，重新審視既往貨幣政策措施的成效。

經發委批准保留大米進口15%最惠國關稅

本報訊：週二，經濟發展委員會（ED）批准了關稅及相關事項委員會（TRMC）的建議，決定將目前對大米進口的最惠國（MFN）關稅稅率維持在15%，直至2025年底。

經濟規劃發展部（DEPDev）宣佈，由總統費迪南德·馬科斯（Ferdinand R. Marcos Jr.）擔任主席的經發委作出此決定，且此決定涵蓋配額內和配額外的大米進口。

此前，總統於10月30日簽署第102號行政命令（EO），將暫停進口普通和碾磨大米的時間延長至12月31日。

經濟發委批准，自明年1月1日起，將採取更漸進、靈活的關稅調整方式。具體而言，國際價格每變動5%，關稅就相應調整5個百分點，關稅最低為15%，最高為35%。

經濟規劃發展部在聲明中表示，關稅及相關事項委員會（TRMC）的這一建議是政府

更廣泛戰略的一部分，旨在穩定大米價格，保護農民和消費者利益，同時維護宏觀經濟穩定。

經濟規劃發展部部長兼經發委副主席阿森尼奧·巴裡薩坎（Arsenio Balisacan）解釋，根據農業部建議，總統最近決定將大米進口禁令延長至12月底，這使得大米關稅在當前情況下不再影響本地市場價格，因而顯得多餘。

此外，經發委還批准了教育部一項價值382.7億元的學習升級和學校發展計劃。該計劃旨在改善幼兒園至10年級學生的學習成果，加強教育管理。其資金擬通過世界銀行的官方發展援助貸款來籌集。

巴裡薩坎表示：「這個項目凸顯了政府對人力資本發展的重視，確保教育改革能覆蓋每一位菲律賓學習者，特別是那些處於不利地區的。」

前九個月首都銀行淨收入增長4%創歷史新高

本報訊：週二，首都銀行（Metrobank）在提交證券署的聲明中稱，得益於貸款強勁擴張及交易收入改善等因素，2025年前9個月其淨收入增長4%，達到創紀錄的373億元。

首都銀行報告顯示，其撥備前營業利潤同比增長12.1%，達592億元。首都銀行總裁法比安·迪（Fabian Dee）稱，截至9月底，銀行在提振核心業務方面採取的「審慎態度」推動了業績上升。

他表示對菲律賓長期增長前景充滿信心，銀行將繼續助力客戶把握增長機遇，共同應對未來挑戰與不確定性。

具體來看，截至9月底，首都銀行淨利收入增長7.1%，至918億元，這得益於各業務部門廣泛增長及季度利潤率持續改善。貸款總額增長10.8%，至1.9萬億元，其中消費貸款增長15.8%。存款總額增長7.6%，至2.5萬億元，低成本活期和儲蓄賬戶（CASA）占比達1.5萬億元。

非利息收入方面，服務費和信託收入推動其增長5.3%，至254億元；交易和外匯收益增長18%，至66億元。運營成本按年增長1.7%，成本收入比從去年9月底的52.2%降至49.8%。

2025重慶國際旅行商大會啟幕 促跨境旅遊合作

中新社重慶11月5日電 2025重慶國際旅行商大會5日在渝啟幕，近40個國家和地區的旅遊行業人士齊聚一堂，共促跨境旅遊合作。本屆大會由重慶市文化和旅遊發展委員會主辦，斐濟擔任主賓國。

重慶市人大常委會副主任趙世慶在會上表示，重慶將持續豐富優質文旅產品供給，優化簽證、通關、支付等服務體系，以更開放姿態迎接四海賓朋，期待與各國旅行商攜手拓開發展新空間，共享跨境旅遊新機遇。

斐濟旅遊局董事會副主席喬薩亞·拉亞夫致辭稱，斐濟因「為旅行者打造難忘體驗」的願景與重慶緊密攜手；借大會契機，與全球具有影響力的旅遊行業領袖齊聚，深刻感受到合作的力量。

大會簽約環節，重慶市文化和旅遊發展委員會與斐濟旅遊局簽署友好合作協議，沙坪壩區文化和旅遊發展委員會與馬來西亞華人旅遊業公會簽約，並與馬來西亞一家旅遊

公司達成初步合作意向，有望吸引重慶市首家馬來西亞投資的旅行社入駐。

大會期間，重慶市外語導遊專業委員會正式亮相。該專委會依託重慶市導遊協會設立，涵蓋英、德、法、西、俄、日、韓、泰、越、印尼等10餘個語種，構建起初、中、高、特、金牌、勞模6級專業能力梯隊，將有效提升外國遊客在渝體驗。

大會現場，來自英國、澳大利亞、俄羅斯等國的5位國際友人獲頒「2026年度重慶文化和旅遊推廣大使」。大會期間，國際旅行商等與會者還將深入重慶各區縣、國際醫療機構、文藝團體、高爾夫球場、汽車企業、溫泉度假區等地考察。

廣深城際鐵路提速 本線最高時速200公里

中新社廣州11月5日電 11月5日6時06分，廣州至深圳城際鐵路（以下簡稱「廣深城際鐵路」）首趟按時速200公里運營的C7001次動車組列車從廣州東站穩穩開出，標誌著廣深城際鐵路提質工程全面建成，同步實施新的列車運行圖。

據悉，多年來，廣深城際鐵路以時速160公里運行，運能潛力未能充分釋放。此次提質後，本線最高時速提升至200公里，兩地運能釋放與時效優化成效顯著。

廣深城際鐵路起自廣州站，經廣州東、廣州新塘、東莞、常平、樟木頭、平湖，終至深圳站，全長147公里，連接廣州、東莞、深圳3座粵港澳大灣區核心城市，前身為1911年通車的廣九鐵路華段；從1987年成為廣東首條雙線鐵路，到1994年時速提升至160公里實現運能飛躍；從2007年四線建成開創公交化運營，到2017年率先推廣掃碼乘車邁入智能時代。

同心同德

菲律賓中國洪門協和競業社總社 理事長陳輝程暨全體理監事 賀

慶祝成立卅六週年暨第十八屆理監事會泊新義群學員聯誼會第十四屆職員就職典禮誌慶

菲律賓中國洪門致公黨第二支部舉行

菲律賓中國洪門致公黨第二支部

菲律賓中國洪門致公黨

菲律賓中國洪門協和競業社總社

披索匯價

(二〇二五年十一月五日)

外匯市場	開盤	58.650
外匯市場	收盤	58.830
外匯市場	成交額	\$1441.6M
自由市場	美元	58.81
自由市場	港元	7.850
自由市場	人民幣	8.510
美元兌台幣匯率		30.911元
紐約黃金期價		3980.8美元